

وَلَقَدْ نَصَرَكُمُ اللَّهُ بِبَدْرٍ وَأَنْتُمْ أَذِلَّةٌ

شمارہ

49

شرح چندہ

سالانہ 300 روپے

بیرونی ممالک

بذریعہ ہوائی ڈاک

20 پاؤنڈ یا 40 ڈالر امریکن

بذریعہ بحرئی ڈاک

10 پاؤنڈ یا 20 ڈالر امریکن

5 / ذوالحجہ 1429 ہجری / 4 / رجب، 1387 ھ / 4 / دسمبر 2008ء

جلد

57

ایڈیٹر

منیر احمد خادم

نائبین

قریشی محمد فضل اللہ

محمد ابراہیم سرور



اخبار احمدیہ

قادیان دارالامان: سیدنا حضرت امیر المؤمنین
مرزا مسرور احمد خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ
العزیز اللہ تعالیٰ کے فضل سے بخیر و عافیت ہیں۔ ان
دنوں حضور انور تامل ناڈ کے دورہ کے بعد کیرالہ کے دورہ
پر ہیں اور عنقریب قادیان تشریف لانے والے ہیں۔
انشاء اللہ۔ احباب کرام حضور انور کی صحت و تندرستی،
دراضی عمر، مقاصد عالیہ میں کامیابی اور خصوصی حفاظت
کے لئے دُعائیں جاری رکھیں۔ اللہ حضور انور کا ہر آن
حافظ و ناصر ہو اور تائید و نصرت فرمائے۔ آمین
اللہم اید امامنا بروح القدس وبارک لنا فی عمرہ و امرہ۔

اللہ تعالیٰ کی رضا کا حصول ہماری زندگی کا بنیادی مقصد ہے آنحضرت ﷺ کی پیروی اور اطاعت ہماری زندگیوں کا نصب العین ہے اور حضرت مسیح موعودؑ کی بیعت میں آ کر وہ معیار حاصل کرنا جسکی آپ نے ہم سے توقع کی ہے ہمارا ہدف یا ٹارگیٹ ہونا چاہئے

(دنیا کی کوئی طاقت نہیں جو ہمیں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے بعد جاری کردہ نظام خلافت سے محبت و وفا کے جذبے کو روک سکے)

اس علاقہ (کیرالہ) کے جتنے لوگوں سے ملا ہوں انکو اخلاص و وفا سے پر پایا ہے

قادیان دارالامان کے بعد بھارت کے کسی مقام پر حضرت خلیفۃ المسیح الخامس کا پہلا خطبہ جمعہ

..... ﴿خطبہ جمعہ حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز فرمودہ ۲۸ نومبر ۲۰۰۸ء بمقام مسجد بیت القُدوس کالیکٹ کیرالہ بھارت﴾.....

اظہار میں نے دیکھا کہ کس طرح یہاں کے احمدی حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی محبت کی وجہ سے آپ کے نظام خلافت سے اخلاص و وفا کا تعلق رکھتے ہیں۔ اسکو قائم رکھنا ہر احمدی کا فرض ہے اور اسکو اسی صورت میں قائم رکھا جا سکتا ہے جبکہ ہم اس بنیادی مقصد کو ہمیشہ اپنے سامنے رکھنے والے ہوں گے کہ اللہ تعالیٰ کی رضا کا حصول ہماری زندگی کا بنیادی مقصد ہے۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی پیروی اور اطاعت ہماری زندگیوں کا نصب العین ہے اور حضرت مسیح موعودؑ کی بیعت میں آ کر وہ معیار حاصل کرنا جسکی آپ نے ہم سے توقع کی ہے ہمارا ہدف یا ٹارگیٹ ہونا چاہئے۔ ورنہ اگر یہ نہیں تو خلافت کے متعلق ترانے پڑھنا اور نظمیں پڑھنا تو کوئی حیثیت نہیں رکھتا۔ لوگ دنیاوی لیڈروں سے بھی جذباتی تعلق اور عقیدت رکھتے ہیں، دنیاوی مقاصد کے لئے بھی قربانیاں دیتے ہیں لیکن کتنے ہیں جو خدا کی رضا اور اللہ کے رسول کی اطاعت کی خاطر قربانی دیتے ہیں۔ جو لوگ بظاہر یہ قربانیاں دیتے نظر آتے ہیں یہ سب نام نہاد قربانیاں ہیں کیونکہ اللہ اور اسکے رسول کی تعلیم کے خلاف ہیں۔ ان علماء اور لیڈروں کے پیچھے چلکر کرتے ہیں جو خود کسی ایسے رہنما کو چاہتے ہیں جو خدا کی طرف سے ہدایت یافتہ ہو اور وہ اس زمانے میں صرف حضرت مسیح موعود علیہ السلام ہیں۔

پس حقیقی قربانی کا شعور اور مقاصد کے حصول کے لئے راہیں متعین کرنا صرف احمدی کے نصیب میں ہے اور اسکے لئے ہر احمدی کو اس تعلیم کو سمجھتے ہوئے جو حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے پیش فرمائی ہے اپنانے اور اس پر قائم رہنے کی کوشش کرنی چاہئے تھی ہم حقیقی اور سچے احمدی کہلانے کے مستحق ہونگے۔ حضور انور نے اس جگہ حضرت مسیح موعودؑ کا ایک بصیرت افروز اقتباس پیش کرتے ہوئے فرمایا کہ یہ وہ اعلیٰ معیار اور ٹارگیٹ ہے جو حضور نے ہمیں دیا ہے انسان کمزور واقع ہوا ہے اس لئے اس ٹارگیٹ کے حصول کے لئے اللہ سے مدد مانگتے ہوئے مسلسل ایک احمدی کو کوشش کرنی چاہئے اور اللہ تعالیٰ کی مدد کے لئے اور اعلیٰ اخلاق کے حصول کے لئے حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے ہمیں طریقہ بھی بتا دیا۔ اور وہ ہے خدا تعالیٰ سے صاف ربط پیدا کرنا، ایک خالص تعلق پیدا کرنا اور وہ اسی صورت میں پیدا ہوگا جب ہم اپنے مقصد پیدائش کو ہمیشہ سامنے رکھنے والے ہونگے اور وہ مقصد پیدائش خدا تعالیٰ نے خود بتایا ہے کہ وما خلقت الجن والانس الا ليعبدون کہ میں نے جنوں اور انسانوں کو صرف اپنی عبادت کے لئے پیدا کیا ہے۔

پس یہ ایک بہت بڑا مقصد ہے۔ اگر اس مقصد کو اللہ تعالیٰ کے لئے خالص ہو کر حاصل کرنے کی کوشش ہم کرتے رہیں گے تو ان اعمال کے نہ کرنے کی طرف بھی توجہ رہے گی جسکی نشاندہی حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے

حضور انور نے تشہد تعوذ اور سورہ فاتحہ کی تلاوت کے بعد فرمایا الحمد للہ کہ اللہ تعالیٰ نے آج مجھے ہندوستان کے اس علاقے میں بھی آنے کی توفیق دی۔ ۲۰۰۵ء میں جب قادیان آیا تھا تو کیرالہ کے بعض مخلصین کا اصرار تھا کہ کیرالہ بھی ضرور آئیں لیکن حالات ایسے تھے کہ فوری پروگرام نہیں بن سکتا تھا۔ میں نے اس وقت کہا تھا کہ آئندہ انشاء اللہ آنے کی کوشش کریں گے۔ اللہ نے آج محض اپنے فضل سے اس بات کو پورا کرنے کی توفیق دی۔ یہ بالکل حقیقت ہے کہ جب تک انسان خود کسی چیز کا مشاہدہ نہ کر لے اسکے بارے میں جو بھی معلومات ہوں صحیح طرح انکا احاطہ نہیں کیا جاسکتا۔ میں اس بات پر اللہ کا اور بھی زیادہ شکر ادا کرتا ہوں کہ مجھے یہاں آ کر آپ لوگوں سے ملنے اور آپ کے اخلاص و وفا کو دیکھنے کا اللہ نے موقع عطا فرمایا۔ گو اس علاقے کے جتنے لوگوں سے ملا ہوں انکو اخلاص و وفا سے پر پایا ہے۔ لیکن یہاں آ کر جماعت کو دیکھ کر اور ہر ایک مرد و عورت، بچے، بوڑھے، جوان کو دیکھ کر اور انکے اخلاص و وفا کے معیار کو دیکھ کر جو حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی جماعت پر اللہ کے فضلوں کا اندازہ ہوا ہے وہ آپ لوگوں سے ملے بغیر نہیں ہو سکتا تھا۔ ہمارے ساتھیوں میں سے کوئی کہہ رہا تھا کہ ان میں انڈیشن احمدیوں کی طرح کا ڈسپلن اور اخلاص ہے۔ کوئی کہہ رہا تھا کہ افریقوں کی طرح کا اخلاص ہے لیکن میں کہتا ہوں کہ دنیا کے ہر کونے والے احمدیوں کا اخلاص و وفا نا قابل مثال ہے گو کہ اظہار کے طریق مختلف ہیں اور ہندوستان کے اس حصے کے احمدیوں کے اخلاص و وفا کے اظہار کا بھی اپنا ایک انداز ہے۔ یہ حصہ جو قادیان سے ہزاروں میل دور ہے اس حصہ کے رہنے والے احمدیوں میں سے شاید بڑی تعداد ایسی ہو جنہوں نے براہ راست خلیفہ وقت سے پہلی بار ملاقات کی ہو لیکن بوڑھے، جوانوں، بچوں میں میں نے جو جذبات کا اظہار، آنکھوں میں پچھان اور ایک خاموش اظہار دیکھا ہے دنیا کی کوئی طاقت نہیں جو ہمیں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے جاری کردہ نظام خلافت کے بعد جاری کردہ نظام خلافت سے محبت و وفا کے جذبے کو ختم کر سکے، اسے میں نے دیکھا ہے۔ یہ سب کچھ حیرت میں ڈال دیتا ہے کہ کیا ان جذبات کے اظہار کے بعد بھی دوسرے مسلمانوں کو شک ہے کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام اللہ تعالیٰ کے فرستادہ اور بھیجے ہوئے نہیں۔ آتے جاتے لوگ احمدیوں کی گرم جوشی اور خوشی کو دیکھ رہے ہیں۔ خلافت سے محبت کا اظہار ہو رہا ہے جو صرف اس لئے ہے کہ یہ خلافت حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے کام کو آگے بڑھانے کے لئے وہ رہی ہے جسکو پکڑ کر ہم نے آگے بڑھتے چلے جانا ہے اور اپنی منزل مقصود تک پہنچانا ہے اور ہماری منزل مقصود اللہ کی رضا کا حصول ہے۔ مرتے دم تک وہ کام کئے جانا ہے جو اللہ کی رضا کے حصول کو آسان بنانے والے ہوں۔ وہ کام کرتے چلے جانا ہے جو اللہ کے رسول کی کامل اطاعت کا حامل بنانے والے ہیں وہ معیار حاصل کرنے کی کوشش کرنی ہے جو حضرت مسیح موعودؑ ہم میں پیدا کرنا چاہتے ہیں۔ پس جس جذبے کا

بقیہ خلاصہ خطبہ صفحہ نمبر 14 پر ملاحظہ فرمائیں

خطبہ جمعہ

خدا تعالیٰ جب اپنے بندوں، خاص طور پر انبیاء کے لئے گواہ بن کر کھڑا ہوتا ہے تو اپنے بندوں پر لگائے گئے ہر مخالف کے الزامات اور جھوٹ کارڈ کرتے ہوئے گواہ بن کر کھڑا ہو جاتا ہے۔

اللہ تعالیٰ نے حضرت مسیح موعود عليه السلام کی سچائی ظاہر کرنے کے لئے معجزانہ حفاظت اور نگرانی کے نظارے دکھائے۔

(اللہ تعالیٰ کی صفت مُهِيمِن کے تعلق میں معجزانہ حفاظت کے ایمان افروز واقعات کا تذکرہ)

احباب جماعت اپنی دعاؤں میں رَبِّ كُلِّ شَيْءٍ خَادِمِكَ رَبِّ فَاحْفَظْنِي وَاَنْصُرْنِي وَاَرْحَمْنِي کی دعا کو بھی ضرور شامل کریں۔ اللہ تعالیٰ ہر شے سے ہر ایک کو بچائے اور جماعت کی حفاظت فرمائے۔
(ایک خواب کے حوالہ سے احباب کو خاص دعا کی تحریک)

خطبہ جمعہ سیدنا امیر المومنین حضرت مرزا مسرور احمد خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز - فرمودہ 3 اکتوبر 2008ء بمطابق 3/ 3 اہاء 1387 ہجری شمسی بمقام مسجد بیت الفتوح، لندن (برطانیہ)

(خطبہ جمعہ کا یہ متن ادارہ بدر الفضل انٹرنیشنل کے شکر یہ کے ساتھ شائع کر رہا ہے)

آنحضرت ﷺ کے لئے نہایت نازک پیش آئے تھے، جن میں جان کا بچانا محالات سے معلوم ہوتا تھا۔ اگر آنجناب درحقیقت خدا کے سچے رسول نہ ہوتے تو ضرور ہلاک کئے جاتے۔ ایک تو وہ موقع تھا جب کفار قریش نے آنحضرت ﷺ کے گھر کا محاصرہ کیا اور قسمیں کھالی تھیں کہ آج ہم ضرور قتل کریں گے۔ دوسرا موقع وہ تھا کہ جب کافر لوگ اس غار پر معرکہ ایک گروہ کثیر کے پہنچ گئے تھے جس میں آنحضرت ﷺ مع حضرت ابو بکر کے چھپے ہوئے تھے۔ تیسرا وہ نازک موقع تھا جب کہ اُحد کی لڑائی میں آنحضرت ﷺ اکیلے رہ گئے تھے اور کافروں نے آپ کے گرد محاصرہ کر لیا تھا اور آپ پر بہت سی تلواریں چلائیں، مگر کوئی کارگر نہ ہوئی۔ یہ ایک معجزہ تھا۔ چوتھا وہ موقع تھا جبکہ ایک یہودی نے آنجناب کو گوشت میں زہر دے دی تھی اور وہ زہر بہت تیز اور مہلک تھی اور بہت وزن اس کا دیا گیا تھا۔ (5) پانچواں وہ نہایت خطرناک موقع تھا جب کہ خسرو پرویز شاہ فارس نے آنحضرت ﷺ کے قتل کے لئے مہمم ارادہ کیا تھا اور گرفتار کرنے کے لئے اپنے سپاہی روانہ کئے تھے۔ تو آپ فرماتے ہیں کہ ”پس صاف ظاہر ہے کہ آنحضرت ﷺ کا ان تمام پر خطر موقعوں سے نجات پانا اور ان تمام دشمنوں پر آخر کار غالب ہو جانا ایک بڑی زبردست دلیل اس بات پر ہے کہ درحقیقت آپ صادق تھے اور خدا آپ کے ساتھ تھا۔“

(چشمہ معرفت - روحانی خزائن جلد 23 حاشیہ صفحہ 263-264)

پھر آپ فرماتے ہیں کہ: ”یہ عجیب بات ہے کہ میرے لئے بھی پانچ موقعے ایسے پیش آئے تھے جن میں عزت اور جان نہایت خطرے میں پڑ گئی تھی۔ (1) اوّل وہ موقع جبکہ میرے پر ڈاکٹر مارٹن کلارک نے خون کا مقدمہ کیا تھا۔ (2) دوسرے وہ موقع جبکہ پولیس نے ایک فوجداری مقدمہ مسٹر ڈوئی صاحب ڈپٹی کمشنر گورداسپور کی کچہری میں میرے پر چلایا تھا۔ (3) تیسرے وہ فوجداری مقدمہ جو ایک شخص کرم الدین نام نے بمقام جہلم میرے پر کیا تھا۔ (4) وہ فوجداری مقدمہ جو اسی کرم دین نے گورداسپور میں میرے پر کیا تھا۔ (5) پانچویں جب لیکچرار کے مارے جانے کے وقت میرے گھر کی تلاشی کی گئی اور دشمنوں نے ناخنوں تک زور لگایا تھا تا میں قاتل قرار دیا جاؤں مگر وہ تمام مقدمات میں نامراد رہے۔“

(چشمہ معرفت - روحانی خزائن جلد 23 حاشیہ صفحہ 263)

ساروں کی تفصیل بیان کرنا تو ممکن نہیں، ڈاکٹر مارٹن کلارک کا جو مقدمہ تھا ایک ایسا جھوٹا مقدمہ تھا جس میں ایک لڑکے سے جس کا نہ کوئی دین تھا نہ ایمان تھا اور مہا کا جھوٹا نکما جوان تھا یہ بیان دلویا گیا کہ نعوذ باللہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے اسے یہ کہا ہے کہ جا کر ڈاکٹر مارٹن کلارک کو قتل کر دو اور یہ لڑکا اپنے مذہب بدلتا رہتا تھا۔ قادیان بھی آیا تھا کہ میری بیعت لے لیں۔ لیکن حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے قبول نہیں کی تھی، پتہ لگ گیا تھا کہ یہ کیسا ہے۔ ڈاکٹر مارٹن کلارک ایک مشنری ڈاکٹر تھے۔ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے مخالفین میں سے تھے، کیونکہ عیسائیت کی غلط تعلیم کے خلاف آپ ہر وقت آواز اٹھاتے تھے اور حضرت عیسیٰ ﷺ

أَشْهَدُ أَنْ لَا إِلَهَ إِلَّا اللَّهُ وَحْدَهُ لَا شَرِيكَ لَهُ وَأَشْهَدُ أَنَّ مُحَمَّدًا عَبْدُهُ وَرَسُولُهُ
أَمَّا بَعْدُ فَأَعُوذُ بِاللَّهِ مِنَ الشَّيْطَانِ الرَّجِيمِ - بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ
الْحَمْدُ لِلَّهِ رَبِّ الْعَالَمِينَ - الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ - مَلِكِ يَوْمِ الدِّينِ - إِيَّاكَ نَعْبُدُ وَإِيَّاكَ نَسْتَعِينُ -
إِهْدِنَا الصِّرَاطَ الْمُسْتَقِيمَ - صِرَاطَ الَّذِينَ أَنْعَمْتَ عَلَيْهِمْ غَيْرِ الْمَغْضُوبِ عَلَيْهِمْ وَلَا الضَّالِّينَ -

چند خطبات پہلے میں نے اللہ تعالیٰ کی صفت مُهِيمِن کی تھی اور اس کی کچھ وضاحت بیان کی تھی اس کے معنی بھی بتائے تھے جو مختلف لغات میں درج ہیں۔ عموماً اس کے معنی پناہ دینے کے لئے جاتے ہیں اور اللہ تعالیٰ کی ذات ہی ہے جو ہر چیز کی آخری پناہ گاہ ہے جہاں سے تحفظ ملتا ہے اور اپنے سے خالص ہو کر چٹے رہنے والے کے لئے وہ عجیب عجیب نشان دکھاتا ہے۔

اس کے معنی گواہ کے بھی جاتے ہیں۔ خدا تعالیٰ جب اپنے بندوں، خاص طور پر انبیاء کے لئے گواہ بن کر کھڑا ہوتا ہے تو اپنے بندوں پر لگائے گئے ہر مخالف کے الزامات اور جھوٹ کارڈ کرتے ہوئے گواہ بن کر کھڑا ہو جاتا ہے۔

اس کے معنی مخلوق کے معاملات پر نگران اور محافظ کے بھی ہیں۔ اس کے معنی خوف سے امن دینے والے کے بھی ہیں اور جب اللہ تعالیٰ اپنی صفت اپنے خاص بندوں کے لئے ظاہر کرتا ہے تو اس حفاظت اور نگرانی کے خارق عادت نشان ظاہر ہوتے ہیں۔ اور جیسا کہ میں نے کہا اللہ تعالیٰ کی صفات کا مظہر بننے والے بھی یہ لوگ ہوتے ہیں ان پر اس کا اظہار بھی ہو رہا ہوتا ہے اور اس سے فیض اٹھانے والے بھی سب سے پہلے انبیاء ہوتے ہیں جن کے لئے خدا تعالیٰ کی ہر صفت غیر معمولی طور پر حرکت میں آتے ہوئے ان کی سچائی ثابت کرتی ہے تاکہ دنیا کو پتہ لگ سکے کہ یہ شخص خدا تعالیٰ کی طرف سے ہے اور پھر اس نبی کی سچائی ثابت کرنے کے لئے ان صفات کا اظہار اس کو ماننے والوں سے بھی ہوتا ہے۔

اس وقت میں اس حوالہ سے جو صفت مُهِيمِن کے وسیع معنوں میں پوشیدہ ہے، حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے چند واقعات پیش کروں گا اور اس کے ساتھ ہی بعض بزرگوں کے بھی واقعات ہیں۔ جن کے ذریعہ سے اللہ تعالیٰ نے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی سچائی ظاہر کرنے کے لئے معجزانہ حفاظت اور نگرانی کے نظارے دکھائے۔

حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے جو کچھ پایادہ اپنے آقا و مطاع حضرت محمد مصطفیٰ ﷺ سے پایا اور آپ پر اللہ تعالیٰ کا احسان اس لئے تھا تاکہ آنحضرت ﷺ اور اسلام کی سچائی ظاہر ہو۔ اس مضمون کے حوالے سے بھی جو میں بیان کر رہا ہوں آنحضرت ﷺ کے بارہ میں آپ ایک جگہ فرماتے ہیں کہ: ”یاد رہے کہ پانچ موقعے

صد سالہ خلافت جو ملی تقریبات کے سلسلہ میں امیر المومنین حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے دورہ شمالی امریکہ کی مختصر جھلکیاں

اسلام میں مذہبی رواداری، افہام و تفہیم، ایک دوسرے کے احساسات کا خیال رکھنے اور تمام مذاہب کی عبادتگاہوں کی عزت و احترام کو بہت اہمیت دی گئی ہے

مسلمانوں کو صرف یہی حکم نہیں کہ وہ اپنے ہم مذہب مسلمانوں کی ہی مدد کریں بلکہ وہ تمام بنی نوع انسان کی بھلائی کے لئے پیدا کئے گئے ہیں۔ ایک سچا مسلمان کسی کے ساتھ بدی کرنے کا سوچ بھی نہیں سکتا۔

احمدیت کے سو سال سے زیادہ کی تاریخ اس بات پر گواہ ہے کہ ہماری مساجد کے میناروں اور نور کے مینار ہیں جہاں سے صرف محبت، امن اور حفاظت کی کرنیں پھوٹی ہیں۔

آج میں اس مسجد کا افتتاح کرتا ہوں اور اعلان کرتا ہوں کہ محبت، امن اور حفاظت کا یہ میرا پیغام اس دنیا کے اختتام تک قائم و دائم رہے گا۔

ہماری بنی نوع انسان سے محبت بغیر کسی لالچ یا کسی خاص ایجنڈا کے ہے۔ یہ صرف اس لئے ہے کہ تا اللہ تعالیٰ کی رضا حاصل ہو سکے۔

(مسجد بیت النور کیلگری (کینیڈا) کے افتتاح کے موقع پر حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ کا

مساجد کی تعمیر کی اغراض و مقاصد اور محبت اور امن عالم کے ولولہ انگیز پیغام پر مشتمل بصیرت افروز خطاب)

(رپورٹ مرتبہ: عبدالماجد طاہر۔ ایڈیشنل وکیل التبشیر)

حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ کا خطاب

ان مہمان حضرات کے خطابات کے بعد حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے اس تقریب سے خطاب فرمایا۔ تمام معزز مہمانان گرامی کی خدمت میں السلام علیکم اللہ تعالیٰ کی سلامتی اور رحمت آپ سب پر ہو۔

اللہ کے فضل سے جیسا کہ آپ سبھی جانتے ہیں آج ہم سب یہاں کیلگری میں احمدیہ مسلم جماعت کی مسجد کے افتتاح کے لئے اکٹھے ہوئے ہیں۔ اس سے قبل کہ میں اسلام میں مساجد کی اہمیت اور مقاصد کے بارے میں کچھ بتاؤں، ہمیں مناسب سمجھتا ہوں کہ تمام معزز مہمانوں کا تہہ دل سے شکر یہ ادا کروں جو اپنے وقت کا حرج کر کے اس تقریب میں شمولیت کے لئے تشریف لائے ہیں۔ آپ کی اس تقریب میں شمولیت آپ کی وسعت قلبی کا ثبوت ہے۔ یہ ان مذاہب کے ماننے والوں کی ایک اعلیٰ مثال ہے جو آپس میں رواداری اور بھائی چارہ کی فضا میں ساتھ رہنا چاہتے ہیں۔ اللہ کرے کہ ہماری یہ کوششیں بار آور ہوں اور ہم ایک دوسرے کے ساتھ مکمل مفاہمت کے ساتھ مل جل کر رہ سکیں۔

آپ یقیناً مجھ سے اتفاق کریں گے کہ احمدیہ جماعت اس شعبہ میں بہت ہی مستقل مزاجی سے کام کر رہی ہے جس کے نتیجے میں مختلف مذاہب اور فرقوں کے لوگ آج یہاں اکٹھے ہوئے ہیں اور مختلف رنگ و نسل اور سماجی و معاشرتی پس منظر کے لوگ اس تقریب میں ایک ساتھ تشریف فرما ہیں۔ ایک دوسرے کے احساسات اور عقائد کا خیال رکھتے ہوئے ہم یہاں اس قسم کی تقریب میں انسانیت کے نام پر اکٹھے ہوئے ہیں بغیر اس سوچ کے کہ ہم یہاں ایک مسجد کے افتتاح کے لئے اکٹھے ہوئے ہیں جو ایک خالص مذہبی نشان ہے۔ جماعت احمدیہ کے افراد حضرت مسیح موعود ﷺ کے نام پر اکٹھے ہوئے ہیں جن کے ماٹو محبت سب کے لئے اور نفرت کسی سے نہیں، کا اثر لازمی طور پر ان کے قیام پر پڑنا ضروری تھا۔ تاہم میرا دل آپ کے لئے شکر کے جذبات سے لبریز ہے جنہوں نے تمام

اختلافات کے باوجود جیسا کہ میں نے ذکر کیا ہے، ہماری دعوت کو قبول کیا ہے۔ اللہ تعالیٰ آپ کو اس کی بہترین جزا عطا فرمائے۔ آمین۔

اب میں چاہتا ہوں کہ مسجد کی تعمیر کے مقاصد آپ کو بتاؤں۔ ہماری مساجد دراصل اللہ تعالیٰ کی اس برگزیدہ مسجد کے نمونہ پر بنائی جاتی ہیں جو اللہ تعالیٰ کی عبادت کے لئے سب سے پہلے مکہ میں بنائی گئی تھی جس کی بنیادی حضرت ابراہیم علیہ السلام نے اپنے بیٹے اسمعیل علیہ السلام کے ساتھ مل کر دوبارہ اٹھائی تھیں جیسا کہ مسلمانوں کی مقدس کتاب قرآن مجید میں اس بات کا ذکر موجود ہے۔ فرمایا اس وقت کو یاد کرو جب ابراہیم اس خاص گھر کی بنیادیں استوار کر رہا تھا اور اسماعیل بھی (یہ دعا کرتے ہوئے) کہ اے ہمارے رب! ہماری طرف سے قبول کر لے۔ یقیناً تو ہی بہت سننے والا اور دائمی علم رکھنے والا ہے۔ اور اے ہمارے رب! ہمیں اپنے دو فرما بندگان بندے بنا دے اور ہماری ذریت میں سے بھی ایک فرمانبردار امت پیدا کر دے اور ہمیں اپنی عبادتوں اور قربانیوں کے طریق بتا دے اور ہم پر توجہ قبول کرتے ہوئے جھک جا۔ یقیناً تو ہی بہت توجہ قبول کرنے والا اور بار بار رحم کرنے والا ہے۔

(سورۃ البقرہ 128، 129)

پہلی چیز جو یہاں بیان فرمائی گئی ہے وہ یہ ہے کہ اے ہمارے خدا ہماری عبادت قبول فرما۔ مسجد کی تعمیر کسی دنیاوی غرض کے لئے نہیں۔ اس کا مقصد وحید وحدہ لا شریک خدا کی وحدانیت کا اقرار اور اس کے نام کو بلند کرنا ہے۔

دوسرے یہ کہ ہماری اولادیں ہمیشہ تیرے حکم کی تابعدار رہیں۔ اللہ کرے کہ وہ ہماری عبادتیں بھی قبول فرمائے اور ہمیں ہمیشہ ہدایت کے راستے پر چلاتا چلا جائے۔ دراصل یہ بنیادی مقصد ہے جس کے حصول کے لئے مساجد تعمیر کی جاتی ہیں۔ محمد رسول اللہ ﷺ کے زمانہ میں ایک مسجد منافقین نے ظاہری طور پر خدا کے نام پر ہی بنائی تھی جبکہ درحقیقت وہ مسجد فساد پیدا کرنے کے لئے اور تفرقہ ڈالنے اور اتحاد میں رخنہ ڈالنے کے لئے بنائی گئی تھی

مسلمانوں کی عبادت گاہوں کی ہی نہیں بلکہ تمام مذاہب کی عبادت گاہوں کی حفاظت کے لئے تلوار اٹھانے کی اجازت دی گئی۔

خدا تعالیٰ قرآن مجید میں فرماتا ہے یعنی وہ لوگ جنہیں ان کے گھروں سے ناحق نکالا گیا محض اس بناء پر کہ وہ کہتے تھے کہ اللہ ہمارا رب ہے اور اگر اللہ کی طرف سے لوگوں کا دفاع ان میں سے بعض کو بعض دوسروں سے بھڑا کر نہ کیا جاتا تو راہب خانے منہدم کر دیئے جاتے اور گرجے بھی اور یہود کے معابد بھی اور مساجد بھی جن میں بکثرت اللہ کا نام لیا جاتا ہے اور یقیناً اللہ ضرور اس کی مدد کرے گا جو اس کی مدد کرتا ہے۔ یقیناً اللہ بہت طاقتور اور مکمل غلبے والا ہے (22:41)۔

اس آیت میں اللہ تعالیٰ نے دوسرے مذاہب کی حفاظت کی طرف بھی متوجہ کیا ہے۔ یہ کیسے ممکن ہے کہ اللہ تعالیٰ ایک طرف تو دوسرے مذاہب اور ان کی عبادت گاہوں کی حفاظت کے لئے ہتھیار اٹھانے کا حکم دے رہا ہو

اور دوسری طرف بزور طاقت دوسرے مذاہب کو ملیا میٹ کرنے اور ان کو بزور مشیر اسلام میں داخل کرنے کی ہدایت بھی دے رہا ہو۔ چنانچہ ایک مسلمان کے دل میں یہ بات میخ کی طرح گاڑ دی گئی ہے کہ وہ نہ صرف مساجد کی عزت کرے بلکہ چرچ اور یہودی عبادت گاہوں نیز دوسری عبادت گاہوں کو بھی وہی عزت احترام دے۔ اس لئے ہرگز کسی کے دل میں یہ خیال پیدا نہیں ہونا چاہئے کہ اب یہاں ہمارے شہر میں مسجد بن گئی ہے۔ خدا ہی اب ہمیں بچائے۔ اب ہمارے امن کا کیا ہوگا؟ ان کو کسی ایسی تشویش کو اپنے دل میں جگہ دینے کی ہرگز ضرورت نہیں۔

جماعت احمدیہ کا مقصد وحید خدا کی رضا حاصل کرنا ہے۔ اس لئے اگر کوئی چرچ یا کسی اور عبادت گاہ کو حفاظت کی ضرورت پیش آئے وہ ہمیشہ اپنی مدد کے لئے ہمیں مستعد پائیں گے اور یہ کہ عبادت کی طرف متوجہ ہوں اور یہ کہ ایک خدا کو پہچانو اور کامیابی اور نجات کی طرف آؤ۔ کامیابی اور نجات لازمی طور پر اچھے اعمال میں مضمر ہے جن کا حکم اللہ تعالیٰ دیتا ہے اور وہ اعمال اس کے پسندیدہ ہیں۔ اور وہ کون سے اچھے اعمال ہیں جن کے کرنے کا حکم اس

اللہ تعالیٰ جو عالم الغیب والشہادہ ہے نے رسول خدا ﷺ کو اس بارہ میں خبر دی کہ وہاں کیا ہو رہا تھا؟ اس واقعہ کا ذکر قرآن میں بھی آتا ہے کہ مسجد جس کا ذکر یہاں ہے اس لئے بنائی گئی تھی تاکہ مسلمانوں میں تفرقہ اور فساد پیدا کیا جاسکے اس کی بنیاد تقویٰ پر نہیں تھی۔ اس بنا پر رسول کریم ﷺ کو حکم دیا گیا کہ اس مسجد میں نماز پڑھنے کا سوال ہی پیدا نہیں ہوتا۔ آنحضرت ﷺ کو حکم دیا گیا کہ اس مسجد کو گرا دیا جائے تاکہ بے چینی اور فساد کی صورت ختم ہو۔ اس واقع سے ظاہر و باہر ہے کہ مساجد صرف اللہ کا ذکر بلند کرنے کے لئے اور اس کی عبادت کے لئے بنائی جاتی ہیں۔ اللہ کی خالص عبادت کرنے والے یہ بات سوچ بھی نہیں سکتے کہ وہ کوئی ایسا کام کریں جو اللہ تعالیٰ کی ناراضگی کا موجب ہو۔ اسی لئے قرآن مجید میں یہ بات کہی گئی ہے کہ ہم اللہ تعالیٰ کا گھر اس لئے بنا رہے ہیں کہ ہماری اولاد ہمیشہ اللہ تعالیٰ کی فرمانبردار رہے۔

متشدد ملامتوں کے عمل اور یا وہ کوئی کی وجہ سے مغربی دنیا میں عموماً اس خیال کو تقویت ملی ہے اور یہاں مقررین میں سے ایک نے اس خیال کا اظہار بھی کر دیا ہے اور بعض مسلمان گروپس کی مساجد نے بھی اس خیال کو تقویت دی ہے اور مغربی دنیا میں مساجد بدی کی جڑ بنی گئی ہیں جہاں تشدد کی تعلیم دی جاتی ہے۔ اور شدت پسند لوگ پروان چڑھتے ہیں تاکہ وہ معاشرے کا امن و سکون برباد کر سکیں۔ تاہم یہ تاثر مکمل طور پر غلط اور گمراہ کن ہے۔ اسلام میں مذہبی رواداری، افہام و تفہیم اور ایک دوسرے کے احساسات کا خیال رکھنے اور تمام مذاہب کی عبادت گاہوں کی عزت و احترام کو اتنی زیادہ اہمیت ہے کہ فوجوں کو حکم دیا گیا ہے کہ ان کی حفاظت کریں اور فساد ختم کریں۔ عبادت گاہوں کی حفاظت تک ہی یہ ہدایت محدود نہیں بلکہ یہاں تک کہا گیا ہے کہ اگر آپ ظلم کو ختم نہیں کریں گے تو صرف مساجد ہی نہیں گرائی جائیں گی بلکہ دوسرے مذاہب کی عبادت گاہیں بھی برباد کر دی جائیں گی۔ مذاہب کے مخالف کسی بھی مذہب کے ماننے والوں کو آرام سے زندگی بسر کرنے کی اجازت نہیں دیں گے۔ اس بناء پر صرف

بقیہ اداریہ از صفحہ 2

تعالیٰ کے فضل سے یو. کے. کے جلسہ تک درخواست دہندگان کی تعداد پوری ہو گئی۔
فرمایا: ”آج وصیت کے نظام کو ۱۰۰ سال پورے ہونے کے علاوہ قمری سال کے لحاظ سے خلافت احمدیہ کو بھی ۱۰۰ سال پورے ہو گئے ہیں۔“

فرمایا ”اے مسیح محمدی کی سرسبز شاخو! خوش ہو کہ اللہ تعالیٰ نے تمہارے روشن تابناک چمکدار مستقبل کی ضمانت دی ہے۔ پس تقویٰ پر قائم رہتے ہوئے اس سے فیض پاتے چلے جاؤ اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے درخت وجود کی سرسبز اور شرم دار شاخیں بنتے چلے جاؤ۔ تمام دنیا میں حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کا جسدِ اس مسیح محمدی کی آواز پر لبیک کہتے ہوئے تم نے لہرا نا ہے۔“

خطاب جلسہ سالانہ قادیان برائے مستورات ۲۷ دسمبر ۲۰۰۵ء

☆ ”ہر احمدی عورت یہ عزم کرے کہ اس نے ہر قسم کے شرک سے اپنے آپ کو پاک کرنا ہے۔ اللہ تعالیٰ کی ذات پر ہمیشہ بھروسہ اور توکل رکھنا ہے۔“
☆ لجنہ کے نظام کو تربیت کے معاملہ میں بھی فعال ہونا چاہئے، معمولی سی بھی ایسی حرکت نہ ہو جس سے شرک کی بو آتی ہو۔

☆ اپنے مفاد کی خاطر جھوٹ نہ بولا جائے بچوں کے رشتوں میں جھوٹ سے کام نہ لیا جائے۔ اپنے اندر قناعت پیدا کریں۔ بدعتوں اور رسومات سے پرہیز کریں، نظام جماعت کا احترام کریں۔
☆ بچے کی ہر غلطی پر اس کو سمجھانا چاہئے۔

☆ اگر احمدی عورتیں ان خصوصیات کی حامل ہو جائیں۔ ہر لمحہ اور ہر آن اُن کے پیش نظر صرف خدا تعالیٰ کی ذات ہو، ہر قسم کی برائیوں سے بچنے والی ہوں تو انشاء اللہ ہمیں احمدیت کی آئینہ نسلوں کے روشن مستقبل کی ضمانت ملتی رہے گی۔“

اختتامی خطاب جلسہ سالانہ قادیان ۲۸ دسمبر ۲۰۰۵ء

آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے خاتم النبیین ہونے کا حقیقی مفہوم سمجھاتے ہوئے فرمایا:
”آج اگر کسی کو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے مقام خاتم النبیین کی صحیح پہچان ہے تو وہ احمدی ہے۔ آج اگر آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے حکموں پر کوئی چلنے والے ہیں تو وہ احمدی ہیں اور یہ سب اس وجہ سے ہے کہ قرآن مجید اور احادیث کی رو سے آج حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے ہمیں اس کا صحیح فہم اور ادراک عطا فرمایا ہے۔“
فرمایا: ”آج آپ ہیں جنہوں نے خاتم النبیین اور حسن انسانیت کے صلح، آشتی اور محبت کے پیغام کو مشرق میں بھی پہنچانا ہے اور مغرب میں بھی پہنچانا ہے اور شمال میں بھی پہنچانا ہے اور جنوب میں بھی پہنچانا ہے اور تمام دنیا کے انسان کو اپنے پیدا کرنے والے خدا کی پہچان کروانے کے لئے کوئی دقیقہ نہیں چھوڑنا۔“ (بدر ۲۶ جنوری ۲۰۰۵ء)

خطبہ جمعہ ۳۰ دسمبر ۲۰۰۵ء

حضور اقدس نے اس خطبہ جمعہ میں ایم. ٹی. اے. کے کارکنان کے لئے دُعا کی درخواست کی جن کو قادیان سے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی آواز کو دنیا کے کناروں تک پہنچانے کی سعادت نصیب ہوئی۔

☆ تمام کارکنان نے بڑے اچھے رنگ میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے مہمانوں کی ڈیوٹیاں دیں اللہ تعالیٰ ان سب کو جزا دے۔ فرمایا:

”اس دفعہ قادیان کے جلسہ پر ۷۰ ہزار کی حاضری تھی جو اب تک قادیان کے جلسوں میں ایک ریکارڈ حاضری ہے۔ سات آٹھ ہزار شاید باہر کے ملکوں سے آئے ہوں گے باقی تمام یہیں کے تھے۔“

☆ حضور انور نے اس خطبہ میں حکومت کی انتظامیہ کا بھی شکریہ ادا کیا جنہوں نے ہر طرح تعاون دیا۔ اور فرمایا:

”احمدیت کی فتح جو ہم دیکھ رہے ہیں وہ جلد قریب آجائے۔ پس آگے بڑھیں اور اللہ تعالیٰ کے فضلوں کی جھولیاں بھرتے ہوئے شکر گزار بندے بنتے چلے جائیں۔ پس حقوق اللہ ادا کریں اور حقوق العباد بھی ادا کریں اور خدا کے شکر گزار بندے بنتے چلے جائیں۔“ (الفضل انٹرنیشنل ۱۷ فروری ۲۰۰۶ء)

خطبہ جمعہ ۲۶ جنوری ۲۰۰۵ء

اس تاریخی خطبہ جمعہ میں حضور انور نے قادیان دارالامان سے وقف جدید کے ۴۹ ویں سال کا بابرکت اعلان کرتے ہوئے فرمایا:

”اب زمانہ ہے کہ ہر گاؤں، ہر قصبہ میں ہماری مسجد ہو ہمارا مربی ہو اور اس کے لئے جماعت کو مالی قربانی

کرنی پڑے گی۔“

فرمایا: ”ہندوستان میں قریباً پورے بارہ صد معلمین مبلغین وقف جدید کے تحت کام کر رہے ہیں لیکن ابھی بھی میرے نزدیک کافی نہیں ہیں۔“

اس خطبہ جمعہ میں حضور انور نے وقف جدید کے چند ہندوگان کی تعداد چار لاکھ چھیا سٹھ ہزار بتائی۔

خطبہ جمعہ ۱۳ جنوری ۲۰۰۶ء

۱۳ جنوری کا خطبہ جمعہ حضور اقدس ایده اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے دورہ بھارت ۲۰۰۵-۲۰۰۶ء کا آخری خطبہ تھا اس خطبہ میں حضور ایده اللہ تعالیٰ نے تشہد و تعویذ اور سورۃ فاتحہ کے بعد آیت قرآنی

واخرین منہم لما یلحقوا بہم وهو العزیز الحکیم کی تلاوت کی اور اس آیت کے حوالے سے سیدنا حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام کے بعض صحابہ کا ذکر کر کے ان کی عظیم قربانیوں کا ذکر کیا اور پھر فرمایا:

”یہ تمام واقعات تاریخ میں اس لئے محفوظ کئے گئے ہیں کہ ہمیں توجہ دلاتے رہیں کہ تمہارے بزرگ اس طرح اپنی اصلاح نفس کرتے رہے ہیں۔ بیعت میں آنے کے بعد محبت کے ایسے معیار دکھاتے رہے ہیں۔ تم بھی اگر حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی جماعت میں شامل ہونے کا دعویٰ کرتے ہو تو اپنے ان بزرگوں کے نقش قدم پر چلو تا کہ یہ آخرین کے اخلاص و وفا کا زمانہ تاقیامت چلتا رہے اور انشاء اللہ یہ چلتا رہنا ہے۔“

فرمایا: ”پس قادیان میں رہنے والوں اور تمام دنیا کے احمدیوں کو اپنا محاسبہ کرتے رہنا چاہئے۔ اللہ تعالیٰ سب کے اخلاص و ایمان میں مضبوطی عطا فرمائے آمین۔“ (بدر ۱۹ جنوری ۲۰۰۶ء)

اللہ تعالیٰ ہم سب کو توفیق عطا فرمائے کہ حضرت امیر المؤمنین ایده اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے اپنے قادیان قیام کے دوران جو بھی بصیرت افروز ایمان افروز نصائح ہمیں فرمائی ہیں اور اس مرتبہ بھی حضور اقدس جو نصائح ہمیں فرمائیں گے ہم قادیان اور ہندوستان والے ان کو حرز جان بنا لیں اور اللہ تعالیٰ ہمیں ان پر عمل کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔ اللہ تعالیٰ ہمارے پیارے امام کا ہر آن حامی و ناصر ہو اور حضور کے دور سعید میں اسلام احمدیت کے روحانی غلبہ کو تمام دنیا میں پھیلا دے۔ آمین۔

☆☆☆

بقیہ مضمون از صفحہ 9

نہیں ہوتی۔ پس جلسہ کی برکات حاصل کرنے اور اُن سے فائدہ اٹھانے کے لئے چاہئے کہ تم ان ایام میں ذکر الہی زیادہ کرو۔“ (الفضل ۹ جنوری ۱۹۵۵ء)

”تم نے لوگوں کے قلوب تک پہنچنا ہے اور اُس کے لئے تمہیں فرشتوں کی ضرورت ہے۔ اور رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ فرشتوں کی مدد اُس وقت آتی ہے جب تم ذکر الہی اور عبادت کرو۔ پس تم ان ایام کو ذکر الہی اور عبادت میں صرف کرو اور آنے والوں کو بھی سلجھاؤ۔ شاید بعد میں آنے والے پہلے آنے والوں سے زیادہ عمل کرنے والے ہوں۔“ (الفضل ۹ جنوری ۱۹۵۵ء)

ہر قسم کی تکالیف کے باوجود جلسہ سالانہ میں شمولیت اختیار کرو

حضور فرماتے ہیں: ”جلسہ سالانہ میں شمولیت ایمان کی زیادتی کا موجب ہوتی ہے۔ لیکن انہیں یہ سمجھ کر آنا چاہئے کہ یہاں گردوغبار اڑے گا۔ جگہ کی قلت ہوگی۔ پانی کی قلت ہوگی، کھانے کی قلت ہوگی۔ یہ سب چیزیں ہوں گی۔ اور آئندہ سالوں میں ہماری یہ کوشش ہوگی کہ ان وقتوں کو کم سے کم کیا جائے۔ لیکن وہ لوگ مبارک ہوں گے جو ان وقتوں کے باوجود جلسہ سالانہ میں شامل ہوں گے اور تکالیف اٹھا کر اپنے ایمان اور اخلاص کا ثبوت دیں گے۔“ (الفضل ۱۹ دسمبر ۱۹۵۰ء)

مہمان کارکنوں کیلئے مشکلات پیدا نہ کریں

حضور فرماتے ہیں: ”میں آنے والوں سے... کہتا ہوں کہ وہ اکٹھے رہیں اور علیحدہ علیحدہ ٹھہر کر کارکنوں کے لئے مشکلات پیدا کرنے کا موجب نہ ہوں۔“ (الفضل ۱۹ دسمبر ۱۹۵۳ء)

جلسہ سالانہ کے دنوں میں اپنی صحت کا خاص طور پر خیال رکھیں

حضور فرماتے ہیں: ”آج کل خشک سردی پڑ رہی ہے اور اس سے نمونیہ وغیرہ زیادہ ہوتا ہے اس لئے اپنے اوقات کو اس طرح خرچ کریں اور یہاں اس طرح اپنے دن گزاریں کہ آپ کو بلاوجہ موسم کی شدت کا مقابلہ نہ کرنا پڑے۔ جان بڑی قیمتی ہوتی ہے۔ آپ کو تو خود تجربہ ہے کہ ایک ایک احمدی بنانے میں کتنے مہینہ لگ جاتے ہیں۔ پس ایک احمدی کا اپنی جان بچانا کوئی معمولی بات نہیں کیونکہ وہ آسانی سے حاصل نہیں ہوتا۔ بلکہ بڑی قربانی سے حاصل ہوتا ہے۔“ (الفضل ۲۱ جنوری ۱۹۵۳ء)

☆☆☆

EDITOR MUNEER AHMAD KHADIM Tel. Fax : (0091) 1872-220757 Tel. Fax : (0091) 1872-221702 Tel : (0091) 1872-220814 padrqadian@rediffmail.com	REGISTERED WITH THE REGISTRAR OF THE NEWSPAPERS FOR INDIA AT NO RN 61/57 ہفت روزہ بدر قادیان Vol. 57	Weekly B A D R Qadian Qadian - 143516 Dt. Gurdaspur (Pb.) INDIA Thursday 4 December 2008 Issue No. 49	SUBSCRIPTION ANNUAL : Rs. 300/- By Air : 20 Pounds Or 40 U.S. \$: 30 Euro By Sea : 10 Pounds Or 20 U.S. \$
--	--	--	--

پاکستان میں قیامِ خلافت کے لئے بریلوی صحافت کی چیخ و پکار

(محترم دوست محمد صاحب شاہد، مورخ احمدیت)

نظامِ خلافت کے بغیر ہم غلبہ دین حاصل نہیں کر سکتے، سود سے نہیں بچ سکتے، حدود نافذ نہیں کر سکتے۔

غرضیکہ قرآن مجید کے بیشتر احکام کو یوں جیسے معطل کئے ہوئے ہیں۔ بنا بریں رسول ﷺ روزِ محشر اللہ کے حضور شکایت کریں گے کہ ”اے اللہ، ایک وقت پر میری قوم نے قرآن مجید کو متروک و معطل کئے رکھا“۔

(الفرقان: 30)

غور کرو! مسلمان بھائیو اور بہنوں جب اللہ و رسول ﷺ کا عطا کردہ نظامِ خلافت تلپٹ ہو چکا ہے اور اس کے تلپٹ ہونے نے ہمیں اس قابل ہی نہیں رہنے دیا کہ ہم پورے کے پورے دین اسلام میں داخل ہو سکیں تو ایسے میں ہمارے یہ سجدے، قرآن خوانیاں، نعت خوانیاں، وعظ و نصیحت، ذکر، خطبے، دارالعلوم وغیرہ کس کن؟ ہم لمبی لمبی دعائیں کرتے ہیں لیکن جب ہماری سمت ہی درست نہیں اور موجودہ باطل نظام کو بدلنے کے لئے ہم کوشاں ہی نہیں ہو رہے جس طرح کہ کوئی..... پانی کی بجائے تیل پیتا چلا جائے اور بیمار سے بیمار تر ہوتا جائے، ہمارا دشمن ہمارا وہ بگڑا ہوا نظام ہے جس میں ہم رہ بس رہے ہیں۔ ہماری دنیا و آخرت کی سرخروئی اسی طرح اس کے بدلنے میں ہے جیسے رسول ﷺ اور ان کے ساتھیوں نے اس وقت کے بگڑے ہوئے نظام کو نظامِ خلافت سے بدلا۔

(الفضل انٹرنیشنل 18 جولائی 2008ء صفحہ: 13)



کیا قرآن میں کہیں ہے کہ کوئی دین اسلام ایسا بھی ہے کہ جس میں نہ خلیفہ المسلمین ہو، نہ اولوالامر ہوں، نہ شوری ہو، نہ امت مسلمہ جو اقوام میں بٹ گئی۔ رسول ﷺ جو دین امت کے سپرد کر کے گئے تھے وہ کیا ان اداروں کے بغیر تھا؟ آج ہمارے اختیار کردہ دین میں کیا خلیفہ المسلمین اور دوسرے مذکورہ ادارے جو خلیفہ المسلمین کے ہوتے ہوئے ہوتے ہیں، موجود ہیں؟ ان اداروں کی عدم موجودگی میں کیا دین نامکمل، ناقص اور آدھا پونا نہیں رہ جاتا؟ کیا قرآن صاف صاف مطلع نہیں کرتا کہ آدھے پونے دین کو اختیار کرنا اس دنیا میں ذلت و رسوائی اور آخرت میں شدید ترین عذاب کا باعث ہے؟ (البقرہ: 85)

نظامِ خلافت کے بغیر تو ہم قرآن مجید کے بیشتر احکامات پر عمل کرنے کے قابل ہی نہیں رہے۔ قرآن کہتا ہے کہ مشرکوں کے ساتھ سب مل کر اس طرح لڑیں جیسے کہ سب مشرک اکٹھے ہو کر لڑتے ہیں۔ (التوبة: 36) لیکن ہم اس حکم کی صریحاً نافرمانی کر رہے ہیں۔

قرآن مجید میں آیا کہ اتنی عسکری تیاری کرو کہ دشمنان اسلام سہرے ہیں (الانفال: 60) لیکن ہم تو اس کے برعکس اپنے دفاع تک کے لئے اسلحہ اغیار سے لیتے ہیں۔

قرآن مجید میں آیا ہے کہ اللہ کی رسی کو مضبوطی سے پکڑو اور متفرق نہ ہو جاؤ (آل عمران: 103) لیکن ہم تو منتشر ہیں۔

وقت پر مسلمانوں کے دوسرے برابان کی اجازت نہیں اور ہم ہیں کہ 57 متخارب سربراہوں میں بٹے ہوئے ہیں۔ ابھی کل ہی ان میں سے ایک کا بیان تھا کہ ”ہم لبنان کی خاطر جنگ میں کیوں گودیں۔ عوام کا بجٹ جنگ میں کیوں ضائع کریں“۔ موجودہ نظام میں مسلمانوں کے امتی سچ پر متحد ہونے کی امید رکھنا پانی سے مکھن برآمد کرنے کے مترادف ہے۔

غلطی آج نہیں ہوئی، تقریباً ساڑھے تیرہ سو سال پہلے اس وقت ہوئی جب نظامِ خلافت راشدہ کو چلتا کر کے ملوکیت نے ڈیرے آجائے۔ خلافت سے ملوکیت کی طرف جانا اصل میں اتحاد سے انتشار کی طرف جانا تھا۔ چنانچہ ملوکیت سے ملوکیتیں، ملوکیتوں سے طوائف الملوکی، طوائف الملوکی سے دور غلامی اور دور غلامی سے آج کے دور بے بسی۔ جوں جوں خلافت راشدہ سے دور ہوتے گئے، انتشار کا گراف چڑھتا ہی گیا۔ اُڑ گئی ہم مسلمانوں کی ہوا منتشر ہو کر۔ پورا منظر آج ہمارے سامنے ہے۔ لبنان میں حزب اللہ اکیلے جب کہ حزب الشیطان والے سب مل کر لڑ رہے ہیں۔ پوری دنیا کے مسلمان تک تک دیدم دم نہ کشیدم کے مصداق خاموش تماشائی بنے ہوئے ہیں۔ کچھ مسلمانوں کو صلیبی قویں متحد ہو کر پھیل رہی ہیں لیکن باقی مسلم عوام بے بسی کی تصویر بنے ہوئے ہیں تو مسلم حکمران بے بسی کی۔ نظامِ خلافت کے بغیر تو آج کے مسلمان جزوی دین بلکہ بے دینی سے سمجھوتہ کئے ہوئے ہیں۔

ماہنامہ ”عرفات“ جامعہ نعیمیہ ستمبر 2006ء کا ایک عبرت انگیز مقالہ۔

حضرت مسیح موعود ﷺ نے نہایت دردناک الفاظ میں بدقسمت مکفر علماء کو انتباہ فرمایا تھا۔ مفت میں ملزم خدا کے مت بنو اے مکرو یہ خدا کا ہے۔ نہ ہے یہ مفتی کا کاروبار یہ فتوحات نمایاں یہ تو اترا سے نشاں کیا یہ ممکن ہیں بشر سے کیا یہ مکاروں کا کار ماہنامہ لکھتا ہے:

”ہم ایک عرصہ سے یاد دہانی کراتے آرہے ہیں کہ اللہ تعالیٰ کے وضع کردہ اور رسول اللہ کے ایک وقت پر برپا کردہ نظامِ خلافت کو پھر بحال کیا جائے۔ اس لئے کہ امتی سچ پر مسلمانان عالم کا متحد ہونا اس کے بغیر ممکن نہیں۔ ہم نادانی میں اسے گم کر بیٹھے ورنہ اللہ تعالیٰ نے مسلمانوں کو جو نظامِ زندگی عطا کر رکھا ہے وہ ہے ہی اتحاد و یکجہتی کی اعلیٰ ترین صورت پوری اسلامی دنیا کی باگ ڈور اس خلیفہ المسلمین کے ہاتھ میں ہونا کہ جس کی اطاعت مشروط سہی لازمی ہے۔ اس سے بڑھ کر کسی اتحاد کا تصور تک نہیں کیا جا سکتا۔ دور نبوت قائم کیا تھا نبی ﷺ رحمت اور ان کے ساتھیوں نے نظامِ خلافت درجنوں قبائلی سرداروں سے اقتدار چھین کر رسول اللہ ﷺ نے ایک خلیفہ المسلمین کے ہاتھ میں تمھایا تھا، کتنے پگھے نکلے ہم، ایک خلیفہ المسلمین سے اقتدار چھین کر آج 57 مسلم حکمرانوں کو خود پر مسلط کئے ہوئے ہیں۔ قرآن و سنت کی رو سے ایک

جلسہ سالانہ قادیان ۲۰۰۸ء

مورخہ ۲۶-۲۷-۲۸-۲۹ دسمبر ۲۰۰۸ء کو منعقد ہوگا

احباب جماعت کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے ۱۷ ویں جلسہ سالانہ قادیان (خلافت احمدیہ صد سالہ جوبلی) کے انعقاد کے لئے ۲۶-۲۷-۲۸ اور ۲۹ دسمبر (بروز جمعہ، ہفتہ، اتوار اور سوموار) کی تاریخوں کی منظوری مرحمت فرمائی ہے۔ الحمد للہ علی ذالک۔ احباب سے درخواست ہے کہ زیادہ سے زیادہ تعداد میں اس تاریخی اور مبارک جلسہ سالانہ میں شرکت کے لئے ابھی سے تیار شروع کر دیں اور اس جلسہ کی ہر جہت سے کامیابی کے لئے دعائیں بھی کرتے رہیں۔

مجلس مشاورت: جماعتہائے احمدیہ بھارت کی ۲۰ ویں مجلس مشاورت سیدنا حضور انور کی منظوری سے جلسہ سالانہ کے اگلے روز مورخہ ۳۰ دسمبر ۲۰۰۸ء کو منعقد ہوگی۔

(ناظر اصلاح و ارشاد قادیان و سیکرٹری خلافت احمدیہ صد سالہ جوبلی بھارت)